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Im Juli 2025


Liebe Kinder, Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte

[bookmark: _GoBack]Wir möchten Sie darüber informieren, dass ab dem kommenden Schuljahr 2025/2026 die Stiftung Mojuga die Betreuung der Kinder für unsere Gemeinde übernehmen wird.

Die Stiftung Mojuga ist eine etablierte Organisation, die sich auf die Jugendarbeit und die Förderung von jungen Menschen spezialisiert hat. Ihr Ziel ist es, Kindern und Jugendlichen eine positive Umgebung zu bieten, in der sie sich entfalten, kreative Ideen entwickeln und soziale Kompetenzen erwerben können. Mojuga hat in der Vergangenheit bereits erfolgreich Projekte in verschiedenen Gemeinden realisiert und wird nun auch in Zusammenarbeit mit der Gemeinde Unterengstringen tätig sein.

Im Rahmen dieser Zusammenarbeit wird der Jugentreff jeden Mittwoch, erstmals am 20. August 2025, von 15:00 Uhr bis 17:30 Uhr von geschultem Personal der Stiftung Mojuga betreut und geführt. Hier können die Kinder in einem herzlichen und sicheren Umfeld spielen, sich austauschen und an verschiedenen Aktivitäten teilnehmen. Dieses Angebot richtet sich an alle Kinder der Mittelstufe und bietet eine wertvolle Möglichkeit zur Freizeitgestaltung und sozialen Interaktion.

Wir freuen uns auf eine gewinnbringende Zusammenarbeit mit der Stiftung Mojuga und sind überzeugt, dass unsere Kinder von diesem neuen Angebot profitieren werden. Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.
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